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Број: 01-1256/01-09 
У Крагујевцу, 11. децембар 2009.године                
                            
На основу  члана 29. став 1. тачка 13) Статута Регионалне привредне коморе Крагујевац, а у вези 
члана  10. и члана 11. став 3.  Одлуке о наградама (признањима) Регионалне привредне коморе 
Крагујевац, број 01-1444/01 од 14. децембра 2005. године, Скупштина Регионалне привредне 
коморе Крагујевац, на предлог Комисије за награде (признања) Регионалне привредне коморе 
Крагујевац, на седници одржаној  11.децембра 2009. године, доноси 

 
О Д Л У К У 

 О ДОДЕЛИ НАГРАДА ( ПРИЗНАЊА )  
 РЕГИОНАЛНЕ ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ КРАГУЈЕВАЦ ЗА 2009. ГОДИНУ 

 
Награде (признања) Коморе додељују се појединцима-менаџерима за изузетан дугогодишњи 
лични допринос у развоју и унапређењу привреде у виду посебне награде, друштвима, односно 
предузећима и другим правним лицима-члановима Коморе и другим правним лицима и 
појединцима из земље и иностранства за изваредан допринос у остваривању резултата 
привређивања и привредног развоја Шумадијског и Поморавског округа, као и поводом прослава 
јубилеја и за дугогодишњи рад и остварене резултате у привређивању. 
 
I ПОСЕБНА НАГРАДА „ПРВОСЛАВ РАКОВИЋ“ ЗА ИЗУЗЕТАН ДУГОГОДИШЊИ ЛИЧНИ    
  ДОПРИНОС У  РАЗВОЈУ И УНАПРЕЂЕЊУ ПРИВРЕДЕ додељује се 

 
   ЖИВОРАДУ  НЕШИЋУ, ГЕНЕРАЛНОМ ДИРЕКТОРУ „ЖИТОПРОДУКТ“ АД  КРАГУЈЕВАЦ  

 
II ПЛАКЕТА РЕГИОНАЛНЕ ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ КРАГУЈЕВАЦ ЗА ОСТВАРЕНЕ РЕЗУЛТАТЕ У   
   ПРИВРЕЂИВАЊУ додељује се следећим правним лицима:  
 

1. „ВЕНЧАЦ“ АД АРАНЂЕЛОВАЦ 
2. „GRAH AUTOMOTIVE“ ДОО  БАТОЧИНА 
3. „ТРИМ“ ДОО  ЈАГОДИНА 
4. ТЕРМОЕЛЕКТРАНА „МОРАВА“ СВИЛАЈНАЦ  

 
III ПЛАКЕТА РЕГИОНАЛНЕ ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ КРАГУЈЕВАЦ ЗА ОСТВАРЕНЕ РЕЗУЛТАТЕ У  
    ПРИВРЕЂИВАЊУ додељује се следећем појединцу:  
 

1.  СЛОБОДАНУ  МИЛОВАНОВИЋУ, РАПП ЗАСТАВА АД  КРАГУЈЕВАЦ 
 

IV ПЛАКЕТА РЕГИОНАЛНЕ ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ КРАГУЈЕВАЦ КОЈА СЕ ДОДЕЉУЈЕ  
    ПРИВРЕДНИМ СУБЈЕКТИМА И ДРУГИМ ПРАВНИМ ЛИЦИМА ПОВОДОМ ЈУБИЛЕЈА 
додељује се:  

1. „ЕНЕРГЕТИКА“ ДОО  КРАГУЈЕВАЦ -125 ГОДИНА 
2. „ПРОФИЛ“ КРАГУЈЕВАЦ - 20 ГОДИНА 
3. КУЋИ СЛАТКИША „СРЦЕ“ КРАГУЈЕВАЦ - 20 ГОДИНА 
4.   РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈИ „СУНЦЕ“ АРАНЂЕЛОВАЦ - 15 ГОДИНА 

 
V ПЛАКЕТА РЕГИОНАЛНЕ ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ КРАГУЈЕВАЦ ЗА ДОПРИНОС     
   УНАПРЕЂЕЊУ ПРИВРЕДНОГ АМБИЈЕНТА додељује се: 
 

1. BUSINESS START UP CENTRU  КРАГУЈЕВАЦ 
2. ИВАНИ РЕТХАС, НОВИНАРУ, КРАГУЈЕВАЦ 
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ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 
  
Сагласно критеријумима за доделу награде Коморе у 2009. години,  
 
I ПОСЕБНА НАГРАДА „ПРВОСЛАВ РАКОВИЋ“ ЗА ИЗУЗЕТАН ДУГОГОДИШЊИ ЛИЧНИ  
  ДОПРИНОС У  РАЗВОЈУ И УНАПРЕЂЕЊУ ПРИВРЕДЕ додељује се 
 

   ЖИВОРАДУ  НЕШИЋУ, ГЕНЕРАЛНОМ ДИРЕКТОРУ „ЖИТОПРОДУКТ“ АД КРАГУЈЕВАЦ  
 

Господин Живорад Нешић започео је радну каријеру 1967.године након дипломирања на 
Економском факултету у Крагујевцу. Од 1969.године када заснива радни однос у предузећу   
„Житопродукт“ обављао је више послова, а 1985. године бира се на функцију генералног 
директора и ову функцију обавља и данас. Као успешан и угладан привредник у периоду од 1992.-
1996. године обављао је функцију председника Скупштине града Крагујевца. 
Захваљујући организаторским способностима г-дина Нешића, пословање „Житопродукт“-а 
кренуло је путем бржег, савременијег технолошког и инвестиционог развоја: завршен је силос за 
пшеницу, капацитета 1120 тона, изграђена је нова пекара и котларница, повећан капацитет млина 
на 120 тона мељаве, набављена је најмодернија светска опрема за производњу луксузног белог 
пецива линије (Wеrner-Pfleiderer), капацитета 5000 комада на сат. 
Заједничким улагањем са бриселском фирмом Puratos  и београдском  Areks изграђен је погон за 
производњу маргарина и адитива за пекарску индустрију. 
У периоду руковођења г-дина Нешића извршена је и успешна приватизација предузећа 
„Житопродукт“ од стране запослених, тако да од 2001.године послује као акционарско друштво.  
У „Житопродукту“ је запослено 200 радника и стандард запослених је изнад просека привреде. 
Вишедеценијско успешно руковођење у „Житопродукту“ потврда је менаџерских способности       
г-дина Живорада Нешића.  
 
II ПЛАКЕТА РЕГИОНАЛНЕ ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ КРАГУЈЕВАЦ ЗА ОСТВАРЕНЕ РЕЗУЛТАТЕ У  
   ПРИВРЕЂИВАЊУ  додељује се следећим правним лицима: 

 
1. „ВЕНЧАЦ“ АД  АРАНЂЕЛОВАЦ- За успешно спроведену приватизацију 

 
Акционарско друштво „Венчац“ се бави експлоатацијом мермера и гранитних блокова које 
прерађује. Предузеће је од 2003. године приватизовано али је та приватизација била неуспешна. 
Након друге приватизације, обављене јануара 2008. године, пословање друштва jе значајно 
унапређено јер је већински власник у току 2008. и 2009. године извршио инвестициона улагања, 
уносом нове опреме у висини од преко 4 милиона евра. Тиме је производња порасла за око 11% и 
продаја за 8% у односу на 2008. годину. Сва дуговања према запосленима у висини од 279 
милиона динара су исплаћена као и обавезе према држави на име пореза и доприноса и према 
повериоцима. Зараде запосленима се редовно измирују и веће су од просечних зарада 
запослених у  Републици Србији. 
 

2. „GRAH AUTOMОTIVE“ ДОО  БАТОЧИНА - За најуспешнију инвестицију у Региону 
 
Привредно друштво „GRAH AUTOMОTIVE“ основано је 1.06.2006 године и бави се производњом 
кабловских сетова за ретровизоре и огледала за Audi, BMW, VW и Mercedes. Ово привредно 
друштво је 100% извозно. У 2009.години очекује се да вредност извоза буде око 5 милиона евра и 
профит од 800 хиљада евра (за првих 10 месеци извоз је 4.067.000 евра а профит 685.000 евра).  
У 2010.години планира се нова инвестиција у вредности од 12 милиона евра и запошљавање 400 
нових радника, након потписавања уговора са SIEP-ом o додели средстава за директне 
инвестиције. 
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     3.  ТЕРМОЕЛЕКТРАНА „МОРАВА“ СВИЛАЈНАЦ 

Термоелектрана „Морава« у погону је од 1969. године, када је имала статус постројења за 
покривање вршних оптерећења и њен блок снаге 125 мегавата билансиран је за рад у току шест 
месеци више сезоне односно према потреби. У погону је више од 6.000 сати годишње и пружа 
значајан удео у укупној производњи електричне енергије у Електропривреди Србије. Посебна 
пажња у Термоелектрани „Морава“ поклања се очувању животне средине и менаџменту 
квалитета а као доказ је добијање сертификата ИСО 9001и ИСО 14001. 

Ове године је успостављен и мониторинг над емисијама у ваздуху тј. уведен је систем 
континуалног праћења количина емитованих димних гасова. Услед ниског водостаја реке 
В.Мораве дошло је до недостатка расхладне воде и немогућности рада у летњем периоду. Тај 
проблем у производњи електричне енергије је решен изградњом попречне грађевине – прага у 
реци низводно од моста на В. Морави.  
Као допунски објекат електропривреде Термолектрана даје посебан допринос привреди 
Шумадије, Поморавља и Хомоља, у сезонама несташице воде за рад хидроцентрала и ублажава 
несташицу електричне енергије.   
 

4. „ТРИМ“ ДОО  ЈАГОДИНА 
 
Предузеће је основано 1991. године и бави се испоруком, сервисом и одржавањем индустријске 
електронике. „Трим“ је прво предузеће са наших простора које 1996. године започиње 
сервисирање  ink jet принтера у сардњи са америчком фирмом Videojet, чији је дистрибутер и 
данас поред  десетак других ино фирми.  
Производни програм данас чини широка палета производа: системи за обележавање производа у 
процесу производње или паковања, системи за наношење заштитне термоскупљајуће фолије, 
системи за етикетирање, уређаји за детекцију метала, контролне ваге. 
Данас, „Трим“ је привредно друштво које је са 35 запослених у сталном развоју, у потрази за 
новим технологијама и решењима која би омогућила нашој привреди да у технолошком и сваком 
другом погледу ухвати и одржи корак са захтевима које пред њега поставља светско тржиште.  
 
 
III  ПЛАКЕТА РЕГИОНАЛНЕ ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ КРАГУЈЕВАЦ ЗА ОСТВАРЕНЕ РЕЗУЛТАТЕ    
     У ПРИВРЕЂИВАЊУ додељује се следећем појединцу: 
 

    СЛОБОДАНУ  МИЛОВАНОВИЋУ, РАПП ЗАСТАВА АД  КРАГУЈЕВАЦ 
 
Господин Слободан Миловановић, дипл.маш.инж. је директор „Застава машине“ последњих 24 
године. „Застава машине“ је у континуитету под руковођењем г-дина Миловановића бележило 
добре пословне резултате. Менаџмент „Застава машине на челу са директором Слободаном 
Миловановићем својим правилним избором стратешког партнера 2006. године ступиле су у 
партнерство са предузећем RAPP MASINE GROUP из Норвешке које се бави производњом 
опреме за бродове и нафтне платформе. 
Процесом приватизације остварени су многобројни ефекти: отворена су тржишта у Норвешкој, 
Америци, Шкотској, Русији, Пољској, Бразилу и Кини, пренета су знања и искуства,  и сл. 
Ово је имало за резултат раст производње у 2007. и 2008. год. у просеку за 15%, од тога је између 
50% и 60% производње отпремљено на тржиште Норвешке, Немачке, Белгије, Америке итд. 
Цео процес приватизације и сви преузимани кораци су се разматрали и са аспект задовољења 
интереса запослених и новог власника. Интереси и једних и других су у најбољој мери 
задовољени. У целом том процесу требало је бити веома храбар, бити испред других, бити 
спреман на ризике, али имати веру у то што се ради  и имати визију. И управо је то имао 
менаџмент МАШИНА на челу са директором Слободаном Миловановићем.  
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IV ПЛАКЕТА РЕГИОНАЛНЕ ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ КРАГУЈЕВАЦ ПОВОДОМ ПРОСЛАВА     
    ЈУБИЛЕЈА И ЗА ДУГОГОДИШЊИ РАД И ОСТВАРЕНЕ РЕЗУЛТАТЕ додељује се: 
 

1. „ЕНЕРГЕТИКА“ ДОО КРАГУЈЕВАЦ - 125 ГОДИНА 
 

Делатност садашње "Енергетике" започиње давне 1884. године у тадашњој кнежевини Србији 
грејањем Тополивнице и Војнотехничког завода. Поред грејања фабрике оружја те године 
Крагујевац добија систем осветљења и први агрегат за производњу једносмерне струје у Србији. 
За протеклих 125 година "Енергетика" је имала пет фаза развоја и данас је веома моћан и сложен 
енергетски систем битан не само за снабдевање енергијом и флуидима фабрике бивше групе 
"Застава", већ и за грејање становника града Крагујевца.  

 
2. „ПРОФИЛ“ КРАГУЈЕВАЦ - 20 ГОДИНА 
 

За протеклих 20 година у друштву „Профил“ освојена је комплетна производња неутралне, топле 
и хладне опреме за угоститељство са свим потрбним цертификатима и атестима. Препознатљива 
по врхунском квалитету, фирма прати све техолошке промене, дизајн и захтеве тржишта. 
„Профил“ је извозно оријентисaна фирма која веома озбиљно припрема наступ и на огромном 
тржишту Русије. 

  
3. КУЋИ СЛАТКИША „СРЦЕ“ КРАГУЈЕВАЦ -  20 ГОДИНА 

Кућа слаткиша „Срце“ је ексклузивни заступник водећих светских компанија за производњу 
опреме за угоститељство и препарата за посластичарство. За протеклих 20 година постала је 
препознатљив бренд града Крагујевца.   

 
4.   РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА „СУНЦЕ“ АРАНЂЕЛОВАЦ - 15 ГОДИНА 

РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА „СУНЦЕ“ почела је са радом 1994. године као прва телевизија у 
Аранђеловцу и једна међу првима у Шумадији. Данас ова телевизија има 2.400 сати живог 
програма а у оквиру информативног програма емитује преко 5 хиљада актуелних рубрика.  
 
 V  ПЛАКЕТА РЕГИОНАЛНЕ ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ КРАГУЈЕВАЦ ЗА ДОПРИНОС  
      УНАПРЕЂЕЊУ ПРИВРЕДНОГ АМБИЈЕНТА додељује се: 
 

1. BUSINESS START UP CENTRU  КРАГУЈЕВАЦ 
 
Business Start Up Centar  је пројекат који партнерски реализују холадска организација SPARK, 
Град Крагујевац, Универзитет у Кргујевцу, Регионална привредна комора Крагујевац, Регионална 
агенција за економски развој Шумадије и Поморавља, Опште удружење предузетника „Слога“ и 
Асоцијација приватних предузетника „Шумадија“. Овај пројекат је усмерен на подстицање 
одрживог економског развоја, кроз подршку развоју и унапређењу предузетништва младих. 
До сада је ова организација у Крагујевцу уложила 1,4 милиона долара донаторских средстава и 
обучила око 1200 младих предузетника који први пут започињу свој бизнис. 
 

2. ИВАНИ РЕТХАС, НОВИНАРУ РТ КРАГУЈЕВАЦ, КРАГУЈЕВАЦ 
 
Новинарску каријеру је започела 1987. год. Стално је запослена у регионалној „Радио телевизији 
Крагујевац“ од 2000. год. Уредник је јутарњег програма националне радио станице 2Радио 
Индекс“ и менаџер „BSC Kg Kluba-DELTA K“. На креативан и ефектан начин представља 
Крагујевац, доприноси подизању друштвене свести, постиже значајне резултате у настојању да 
уведе одрживе европске стандарде квалитета у радио-телевизијском новинарству. 

 
               
                                                                          

  ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ  
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